Ledlamp

12 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

in serie
De batterijen zijn geschakeld.
parallel
1,5
De spanning van €én batterij is V.
4,5

even groot als

De stroomsterkte door de weerstand is groter dan stroomsterkte

. door één led.
kleiner dan
ook niet
Als een van de leds kapot is, doen de andere leds het :
we

Practicum elektriciteit

16 Maak het schakelschema compleet met spanningsmeter en stroommeter.

variabele
spanningsbron

e
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17 Zet in het diagram alle meetpunten uit en teken de grafiek.
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Wiel verwisselen

26 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

even groot als

bij het aandraaien

De arm van de spierkracht is nu groter dan van de eerste bout.

kleiner dan

even groot als

bij het aandraaien

De benodigde spierkracht is nu groter dan van de eerste bout.

kleiner dan
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